[bookmark: A1]SOLICITUD DEL INTERESADO 

ASUNTO: Contratación de Trabajadores en régimen de contrato laboral temporal dentro del plan de Empleo de Diputación 2018.
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TELEFONO

	




SOLICITO  SER CONTRATADO POR EL AYUNTAMIENTO DE TORAL DE LOS GUZMANES PARA EL SIGUIENTE PUESTO, CONFORME PLAN EMPLEO DIPUTACION 2018, declarando ser ciertos todos los datos aportados y No me hallo inhabilitado, por sentencia firme, para el desempeño de funciones públicas, ni haber sido separado, mediante expediente disciplinario, del servicio de cualquier administración Pública (poner x en lo que se solicite):

· SOCORRISTA A JORNADA COMPLETA durante 80 días en régimen de contrato laboral temporal para prestar el servicio de socorrismo en la Piscina Municipal de Toral de Los Guzmanes.

· Un peón A JORNADA PARCIAL DEL 50%  durante 224 días en régimen de contrato laboral temporal para prestar el servicio  de LIMPIEZA DE EDIFICIOS MUNICIPALES y otras infraestructuras.

· Un peón A JORNADA COMPLETA durante 156  días en régimen de contrato laboral temporal para prestar el servicio  de LIMPIEZA, Y MANTENIMIENTO DE EDIFICIOS MUNICIPALES, INSTALACIONES DEPORTIVAS, VIAS PUBLICAS Y JARDINES.

ADJUNTO: (PONER X EN LO QUE ADJUNTE).

· Documento Nacional de Identidad.

· Documento justificativo que acredite estar desempleado e inscrito como demandantes de empleo no ocupados en el Servicio Público de Empleo.

· En la plaza de Socorrista, la titulación de Monitor de Natación y de Socorrismo.

· Para el puesto de Peón  a tiempo completo,  carnet de conducir mínimo clase B.



Toral de los Guzmanes a                  de  2018.


Firmado.

D.




